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o Sindicato dos Professores da Região Centro denunciou publicamente uma situação tle atra

nos pagamentos salariais de professores de actividades de enriquecimento curricular. Segundo

a denúncia sindical e a moção aprovada em reunião com professores de actividades de

enriquecimento curricular, alguns dos professores destas actividades estão desde Setembro
sem receber os seus salários.

Aopção do governo pelas actividades de enriquecimento curricular apontou sempre claramente

no sentido da desresponsabilização do Estado perante o cumprimento da Lei de Bases do

Sistema Educativo, eliminando assim a possibilidade de existir uma verdadeira integração de

valências educativas no currículo escolar. A política de dinamização de AEC's,como o Governo

decidiu chamar-lhes, não passa afinal de um empobrecimento da escola e de um afastamento

do caminho determinado na Leide Bases já referida. Da mesma forma, o método encontrado

para levar a cabo estas actividades revela inequivocamente os primeiros passos de um caminho

que conduz à privatização gradual de uma dimensão da EscolaPública.

No entanto, e sem prejuízo das considerações anteriores, o Grupo Parlamentar do PCP não

aceita que esse rumo implique a degradação da profissão docente e que, através dessas

actividades, se criem "bolsas" significativasde docentes sem direitos, mal-pagos, com postos de

trabalho precários e sem os devidos mecanismos e instrumentos de apoio.

Importa, pois, apurar que instrumentos foram colocados ao serviço das escolas e das autarquias

para potenciar este tipo de actividades e que mecanismos servem de base contratual para estes
recursos humanos qualificados na área da docência, bem como rapidamente apurar por que

motivos não recebem os devidos salários estes professores, desde Setembro?
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Ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicito ao Governo que, por

intermédio da Ministrada Educacãome sejam prestados os seguintes esclarecimentos:

1- Que medidas tomará o Governo para assegurar o pagamento dos salários devidos aos

professores de Actividades de Enriquecimento Curricularda região centro?

2- Que meios disponibilizou e disponibilizará o Governo, às autarquias envolvidas, para o

cumprimento das responsabilidades para com estes professores?

3- Por que se verifica um atraso de dois meses no pagamento destes salários na RegiãoCentro?

4- Tem o Governo conhecimento de mais algum atraso no pagamento salarial a professores de

actividades de enriquecimento em outros pontos do país?

Palácio de S. Bento, 21 de Novembrode 2008
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